

## 海口综合保税区招商成效凸显

正在洽谈或建设的项目已达10多个

本报海口8月24日讯 (记者张中宝)今天上午,省委常委、海口市委书记陈辞到海口综合保税区调研。据了解,海口综合保税区今年正式封关运作后,各项工作进展顺利,尤其是招商引资成效日益凸显,目前该区正在洽谈或建设的项目达10多个。

海口综合保税区今年正式封关运作后,其区位优势和政策优势明显,不少商家纷纷表达合作意向。目前,该区正在洽谈或建设的项目已有10多个。今年4月,该区签订意向书项目3个,包括意大利红酒亚洲分拨中心项目、酒类交易市场项目及标准仓储设施项目。此外,近期正在洽谈的项目包括国际食品展示交易中心项目及国际商品保税商贸项目,这些项目将对接海南国际旅游岛相关政策和综合保税区国际采购和保税仓储功能,重点发展国际知名高端商品展示交易,为海南免税产业配套。

在加大招商的同时,海口综合保税区

做好汉能和原海口保税区企业服务工作,派专员联络员为企业提供跟踪服务,为其解决困难,还计划投资900万元改造老化电力设施,完善原海口保税区基础设施,优化管理服务,稳商安商。

据介绍,下一步,海口综合保税区计划做好国际商品展示交易等保税物流项目,引进高附加值产品深加工、精加工项目,以及辐射带动区外相关产业和企业的研发、检测项目,最大限度发挥综合保税区的政策催化和功能平台作用,并推进区内二期工程及相关设施建设,启动生活配套区建设规划,推进立体公共保税仓的设计建设,加快推动海口综合保税区立法工作。

据悉,根据发展定位,海口综合保税区今后重点发展现代保税商贸业,促进新能源产品、引进高附加值精加工项目,发挥对区外企业项目的辐射带动作用,建设具有海南国际旅游岛特色的现代化综合保税区。

国务院医改办调研组在我省调研后提出

## 要加大公立医院改革试点力度

本报海口8月24日讯 (记者单憬岗)记者今天从省医改办获悉,近日,国务院医改办督导调研组对我的2011年第二季度医改集中督导调研工作结束,调研组充分肯定了我省推进医改工作所取得的成效,并要求我省要加大公立医院改革试点力度,确保公立医院回归公益性。

调研组充分肯定了我省推进医改工作所取得的成效:一是在全面完成实施医改2年多来部署的各项医改任务的基础上,打造了不少亮点,比如开展省际间异地医保结算,编制高标准的区域卫生规划,在五指山市设立惠民医院,在三亚市开展城乡居民医保一体化试点,等等。二是近年来,特别是实施医改以来,我省财政对卫生系统的投入力度明显加大,为医改顺利推进提供了良好的资金保障。三是基层医疗卫生机构综合改革工作能按照国家部署扎实推进。省和各市县都制定了推进改革的时间表和路线图,完成了乡镇卫生院的人员、财务等的摸底和人员编制

核定工作。调研组对我省下一步重点改革工作,提出了四方面意见。一是省和市县要进一步加大基层综合改革工作推进力度,确保国家部署要求在9月底前完成基层综合改革任务。二是要积极稳妥地做好基层综合改革的人事制度改革工作。要注意保持未聘人员安置等政策的延续性,且全省要力争统一,避免出现攀比等现象发生。三是要注重加大对基层综合的分配制度改革政策的创新探索力度。要通过做好医疗机构和人员的绩效考核工作,建立考核结果与对医疗机构补助和医务人员收入直接、科学、合理挂钩的分配制度,确保有效调动医务人员的积极性。四是要求加大公立医院改革试点力度。要积极探索成立有利于实现管办分离的公立医院管理委员会的组织机构,尤其要明确其职能;要探索政府对公立医院投入的新机制,明确政府投入责任,确保公立医院回归公益性。

调研组充分肯定了我省推进医改工作所取得的成效:一是在全面完成实施医改2年多来部署的各项医改任务的基础上,打造了不少亮点,比如开展省际间异地医保结算,编制高标准的区域卫生规划,在五指山市设立惠民医院,在三亚市开展城乡居民医保一体化试点,等等。二是近年来,特别是实施医改以来,我省财政对卫生系统的投入力度明显加大,为医改顺利推进提供了良好的资金保障。三是基层医疗卫生机构综合改革工作能按照国家部署扎实推进。省和各市县都制定了推进改革的时间表和路线图,完成了乡镇卫生院的人员、财务等的摸底和人员编制

## 琼剧界缅怀一代名伶王英蓉

本报海口8月24日讯 (记者黄晶)今天下午,省委宣传部组织我省琼剧界代表缅怀一代名伶王英蓉,对其艺术生平进行追思,同时对琼剧今后的发展各抒己见,共同致力于琼剧的发扬光大。

王英蓉是我省著名琼剧表演艺术家,国家级非物质文化遗产项目琼剧代表性传承人,国家一级演员。今年7月因病逝世,享年72岁。

王英蓉祖籍海南琼海,1955年从艺,初在潭岐彩门下学艺,在传统琼剧《张文秀》中饰演王三姐一举成名,后相邀拜琼剧表演艺术家郭远志、王凤梅、王广花及昆曲表演艺术家李倩影为师。

1957年,王英蓉应邀随团进京演出,受到毛泽东、刘少奇、周恩来等党和国家领导

人亲切接见。1960年,再次进京,为全国“两会”演出《红叶题诗》,深受欢迎。1962年,《红叶题诗》拍摄成电影,她因成功饰演女主角姜玉蕊而被海外侨胞誉为海南的“电影明星”,进一步达到艺术的巅峰。

琼剧专家、艺术家和王英蓉生前好友、家人参加了今天的追思会,大家一致赞叹她的表演亲切自然,感情细腻;行腔讲究韵味,声情并茂;扮相俏丽可爱,声色宜人。

据了解,王英蓉退休后,人退身不退,一如既往关心琼剧,宣传琼剧,收徒授艺,扶掖后学。为表彰王英蓉对琼剧事业的贡献,今年5月,省文联授予她首届“海南省文化艺术奖章”。

省政协副主席张海国参加了今天的追思会。

王英蓉祖籍海南琼海,1955年从艺,初在潭岐彩门下学艺,在传统琼剧《张文秀》中饰演王三姐一举成名,后相邀拜琼剧表演艺术家郭远志、王凤梅、王广花及昆曲表演艺术家李倩影为师。

1957年,王英蓉应邀随团进京演出,受到毛泽东、刘少奇、周恩来等党和国家领导

人亲切接见。1960年,再次进京,为全国“两会”演出《红叶题诗》,深受欢迎。1962年,《红叶题诗》拍摄成电影,她因成功饰演女主角姜玉蕊而被海外侨胞誉为海南的“电影明星”,进一步达到艺术的巅峰。

琼剧专家、艺术家和王英蓉生前好友、家人参加了今天的追思会,大家一致赞叹她的表演亲切自然,感情细腻;行腔讲究韵味,声情并茂;扮相俏丽可爱,声色宜人。

据了解,王英蓉退休后,人退身不退,一如既往关心琼剧,宣传琼剧,收徒授艺,扶掖后学。为表彰王英蓉对琼剧事业的贡献,今年5月,省文联授予她首届“海南省文化艺术奖章”。

省